

Proces-Verbal

Încheiat azi 08.04.2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Dumitrita.

Ședința începe la ora 10,⁰⁰

La ședință participă un număr de 12 consilieri locali, prezenți fizic, și doamna consilier Costinea Melania prin intermediul grupului de WatsApp. Doamna Costinea Melania a anunțat faptul că nu poate fi prezentă la ședință deoarece este plecată din localitate.

Se citește procesul verbal al ședinței anterioare. Nu sunt obiecții

Se citește Ordinea de zi:

1. **Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință al Consiliului local al comunei Dumitrita**

- inițiator: primarul comunei Dumitrița

2. **Proiect de hotărâre privind stabilirea destinației pentru masa lemnoasă inventariată conform APV Nr. 2100147605040 A1 Aluneasa, și stabilirea prețurilor pentru anumite stocuri de material lemnos rezultate din partizile nr.216F Blidireasa și nr. 3.179A Blidireasa**

- inițiator: Primarul comunei Dumitrița

3. Diverse

Prin grija secretarului general al comunei au fost încărcate pe *Grup* materialele de ședință (convocatorul, proiectele de hotărâre, anexe, etc.), pentru luare la cunoștință.

Odată cu încărcarea acestor materiale pe *Grup* se consideră că fiecare dintre consilierii locali au luat la cunoștință despre conținutul acestora.

Materialele de ședință au fost comunicate fiecărui consilier și pe suport de hârtie, iar fiecare consilier a semnat de primire pe convocatorul de ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre privind alegerea unui nou președinte de ședință. Este propus domnul Muthi Marius Marinel. Se supune la vot această propunere și s-a aprobat în unanimitate de voturi „pentru”, prin urmare domnul Muthi Marius Marinel este noul președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre privind stabilirea destinației pentru masa lemnoasă inventariată conform APV Nr. 2100147605040 A1 Aluneasa, și stabilirea prețurilor pentru anumite stocuri de material lemnos rezultate din partizile nr.216F Blidireasa și nr. 3.179A Blidireasa. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat cu 12 voturi „pentru”, 0 împotriva și 1 abțineri.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Diverse

Ne mai fiind alte discuții se declară ședința închisă la ora 11⁴⁵.

**Președinte de ședință,
Muthi Marius Marinel**



SECRETAR
Morariu Ioan Cristian